WHEWMITE

= FERUTE =
(BRI MR Fie ]

(RO A % — 1 B BEAR)
O wf24E10H : Xﬂ%~$ﬁ§ VEHGE « A% —Ny U7 X MBI/ (1A

%”A(ﬁﬂﬂw s Va =T AR EESEZE) . 2 ARES GRTHEA -
- V2= m%%$%> 3 HER]

()%ﬁ2$11ﬂ:9;:7§ﬁ%%$%$ﬁ%@ﬁj
O A2HE11H : ¥a=T7 HRENEEERHAS
O Sf34E2H : AXF—FZREMREE - AF— v U7 A MNEEHREE (M) /
et (1 AfE ) = Hik
O 343 H : AXF—ZREMREE - AF— v U7 A MNEEHREE (HMEE) /
e (2 AfE ) = Hik
O HM3HFEAH  AX—28 - Ny U7 2 NEEEE (M) /4R (3 AdES
= ik
O Bf3HFAH : Va=T BERFEREREE (Mehm) /et = Fik
(B X AR B b= B AR )
O SF34E3H : S 2ELE R Y = =7 B g HetE FEEEREE (RMiEfg) /
2 = Hik
O BF3H3H : B 3HFER A Y = =7 F AR HIIEHEME 95 36 520 A Eil = /12 H
O B34 H A 3FERTA Y = =7 B RIS S35 i /2
[%st:j /\]
O FH1FH
OH B:aMm2ETH13H (A)
O M SHEOHE AT EOEE 7t
O % 21H
OR B AMm2ESHSH (K)
O M Vo =T BT HE O i 7
O % 31H
OH E:HfM2FE10A8H (K)
O W Va7 ARG

= ELEH =

[ 1 AiEa] GRREMAE S - ¥ 2 =7 B s HEE R 3E)

O BRIz GhE)  H1k
OH B:4AMm34F1H9H () ~11H (- H)., 2743 H
O o HBIRBIRAT NASPAXXF—H—F

1



[2 AEEES] R A—#E « O o =7 BBk e F3E)

O PAfetgs Ghm) ik
OH B:45f3F2H20H () ~21H (H), 1H2H
O& B HERERET NASPARF—H—F

[ 3 AfEE <]

O Bt GGtm)  Fik
OH B:45f3F3HA20H () ~21H (H), 1H2H
O i FRRGHRATN A F —3;

[P AR X —HH 2 —IBEEREERTER]

O Brftgts
OH R (BEm - EH) Sf3FE2H19H B ~21H (H)
O % RBREERERAX—4

O =¥
Bl K (T—Iv2X%—2r57) = A ¥

[BRH A - —H U 2 — R R E B R E R ]

X 202 0FEEHFEE
OH B (FEHE] AfM3FE1H10H (£) ~11H (H)
O % RBREERERAX—4

O =¥
i &% (R —7 L R)

X 202 1EEEE
OH R (- ) SM344E3H13H (b)) ~14H (A)
O B RWREEAERAX—4

O Zk&
g &% (R —71L 2 R)



